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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 026ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Adriano Pereira - Altair Silva - Ana 

Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz– Fernando Krelling - Ismael dos 

Santos - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - 

Laércio Schuster – Luiz Fernando Vampiro – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – 

Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Paulinha - Pedro Celso Zuchi - Ricardo Alba – 

Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da 

ata da sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
A Presidência passa ao horário reservado aos Partidos Políticos, tendo em vista o Calendário Especial. 

********** 
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Partidos Políticos 

Partido: PP 

DEPUTADO JOÃO AMIN (Orador) – Parabeniza o Poder Executivo, que está sinalizando para recolocar o leite 

entre os produtos da cesta básica, sendo que isso vai reduzir a alíquota do ICMS para 7%, o que será importante para o 

setor e produtores, já que geram mais de 200 mil empregos. Informa que o trigo vai continuar 7%, mas ao mesmo tempo 

lamenta a decisão de o Governador manter em 25% o índice para as bebidas, destacando que isso vai penalizar os bares e 

restaurantes do Estado catarinense, pois os mesmos estão saindo de uma crise provocada pelo período da pandemia, 

citando que já foram muito penalizados e, agora, serão mais prejudicados. Menciona que os empreendedores fecharam 

suas portas, e para reabrir após Pandemia fizeram empréstimos, mas até agora não conseguiram se recuperar, 

considerando a decisão do Governo estadual uma injustiça. 

Demonstra preocupação com a decisão da UFSC em declarar greve após um dia de ter reiniciado suas atividades 

presenciais, após a pandemia, considerando o fato um absurdo. Ironiza, citando que o fato é até um deboche com os 

alunos e a população. 

Deputado Bruno Souza (Aparteante) - Parabeniza o Deputado João Amin pela sua fala, principalmente com 

relação ao sofrimento dos empresários de bares e restaurantes. [Taquígrafa: Ana Maria] 

Partido: PSD 

DEPUTADO MILTON HOBUS (Orador) - Dá as boas-vindas ao Deputado Luiz Fernando Vampiro por retornar à 

Casa Legislativa e pelo exitoso trabalho realizado na Secretaria de Estado da Educação. 

Faz o anúncio da Festa da Cebola no Município de Ituporanga, que ocorrerá de 7 a 10 de abril, e destaca os 

seminários agrícolas com temáticas voltadas aos agricultores e produtores de cebola. 

Menciona somar-se ao pronunciamento do Deputado João Amin, principalmente no que diz respeito à questão 

tributária que incide sobre o leite, e entende que todos defendem que o citado produto volte para a cesta básica. Relata 

sobre o problema que existe por detrás disso, que é a questão de se corrigir a distorção da isonomia competitiva tributária 

com os Estados do Paraná e Rio Grande do Sul, porque se isso não for feito as indústrias do leite de Santa Catarina não 

conseguirão absorver a produção dos produtores de leite, pois não têm como competir com uma diferença de mais de 6% 

de ICMS da indústria catarinense para com a do Paraná. 

Afirma que Santa Catarina possui uma das maiores cadeias produtivas de leite, e espera que na reunião, que 

ocorrerá à tarde da presente data, seja apresentado pelo Governo do Estado algo que traga um alento para os 

produtores desse segmento econômico catarinense, bem como a outros setores da economia, e que beneficie a 

população catarinense em geral. [Taquígrafa: Sílvia] 

Partido: NOVO 

DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) - Afirma que o setor de bares e restaurantes acordou com um sentimento 

de traição, após descobrir que ficou de fora da tentativa de construção quanto às alíquotas do ICMS. Relembra que este 

setor foi um dos mais prejudicados durante a pandemia, também em virtude da má gestão do atual governo, e acrescenta 

que a Secretaria da Fazenda está inventando números para justificar o fato, dizendo que seriam poucos os beneficiados. 

Desta forma, haverá aumento de impostos para o setor de bares e restaurantes.  

Diz que o Estado precisa aprender a controlar suas despesas ao invés de aumentar os impostos, tirando dinheiro 

dos trabalhadores para suprir suas necessidades. 

Cita que as notícias dizem que houve acordo entre os líderes da Alesc para aumentar os impostos. Esclarece que 

esta é uma inverdade, afinal é líder de um partido, e assim como outros líderes, foi contra esta proposição. Alerta que 

aumentar os impostos para um setor é permitir o aumento para outro setor futuramente. 

Deputado Sargento Lima (Aparteante) - Parabeniza o parlamentar pelo pronunciamento e lembra que foi contra o 

adiamento da votação do veto. Cita que, desta vez, os bares e restaurantes foram prejudicados e questiona qual será o 

próximo setor a sofrer com aumento de impostos. Lê matéria do ND Mais citando que o Judiciário de Santa Catarina quer 

criar 24 cargos de assessoria ao custo de R$7,5 milhões ao ano. [Taquigrafia: Roberto] 
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Deputado João Amin – Pede a palavra, pela ordem, para uma questão de ordem. 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Concede a palavra ao Deputado João Amin. 

DEPUTADO JOÃO AMIN – “Peço a palavra para uma questão de ordem porque assim terei três minutos. Eu 

gostaria de fazer um alerta ao Governo, ao Estado de Santa Catarina, ao Poder Executivo. Desde o final do ano passado, 

quando a gente aprovou o Bolsa Estudante, esse projeto deve ter chego lá no Governo, deve estar lá em alguma gaveta do 

Executivo, e até agora não foi implementado, são R$6.250,00 para quase duas mil famílias. A imprensa alerta, 

parcialmente, dizendo que o Bolsa Estudante em Santa Catarina terá o pagamento retroativo, mas é um absurdo esse 

benefício para o estudante principalmente de baixa renda, para quase duas mil famílias catarinenses, não estar sendo 

executado até o momento. Retroativo não basta. Quem precisa desse recurso, não pode esperar um mês, dois meses. 

Então, são R$375 milhões que foram aprovados na Assembleia Legislativa, e até agora não saiu do caixa do 

Governo em direção a essas famílias carentes. Esse debate foi muito positivo aqui na Assembleia Legislativa, gostaria de fazer 

uma referência à Deputada Marlene Fengler, que se encontrava aqui até agora a pouco, que foi realmente muito atenta a esse 

assunto, o Ministério Público acompanhou, mas até agora duas mil famílias catarinenses não estão recebendo os R$375 

milhões que estão lá no caixa do Estado, e não estão no bolso do cidadão de baixa renda que precisa desse recurso, às vezes 

para sobreviver, às vezes para dar uma alimentação, uma condição mais digna para o estudante que não tem essa condição. 

Não adianta o Governo estar com os seus cofres cheios, se o cidadão está com o bolso vazio. Muito obrigado.” 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - “A questão de ordem é para qualquer fase do debate do 

projeto, mas respeitamos Deputado João Amin.” 

DEPUTADO JOÃO AMIN - “Então, agradeço a sua orientação, seu alerta. E até fazer uma homenagem a pessoa 

que escreveu o Regimento, que a gente deseja melhoras. 

Eu, muitas vezes, Maurício, aqui no tapete vermelho, eu devo discordar em 90% do Deputado Marcos Vieira. 

Numa cozinha, por exemplo, a gente tem a oportunidade de desfrutar em mais de 100% do capricho que ele executa com 

maestria a sua capacidade culinária, vamos dizer assim. É um baita cozinheiro, chefe de cozinha, como queiram o nominar. 

Então, aqui a gente deseja muitas melhoras ao Deputado Marcos Vieira, que está fazendo falta aqui, e que se recupere o 

mais rápido possível. Um grande abraço para o Deputado Marcos Vieira.” 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - “Muito bem lembrado, Deputado João Amin, que todas as 

orações sejam pela recuperação mais rápida do colega Deputado Marcos Vieira.” [Taquígrafa: Sílvia] 

Partido: Podemos 

DEPUTADA PAULINHA (Oradora) – Deixa o seu abraço aos colegas Deputados Altair Silva e Vampiro, os quais 

retornam a esta Casa após uma árdua missão, expressando sua felicidade ao revê-los e desejando sucesso na nova 

jornada no Parlamento. 

Fala que após um ano de angustia, encontrou no Podemos uma casa partidária, ressaltando que o seu desenlace 

do PDT foi muito doloroso, afinal foram 32 anos de filiação e trabalho, levando amigos e companheiros em seu coração. 

Deixa a sua gratidão aos colegas do Podemos que a receberam com tanto carinho. 

Comunica que participou da Assembleia dos Lotéricos de Santa Catarina, onde estava acompanhada do Deputado 

Federal Darci de Matos, Presidente da Frente Parlamentar dos Lotéricos do Brasil, e destaca que também está junto nesta causa. 

Discorre sobre a importância das lotéricas no País, inclusive no Estado, como a geração de empregos e fonte econômica. 

Discorre sobre o ICMS do leite e do trigo, pedindo que esta questão seja ponderada pelo Governo do Estado, 

levando em consideração a importância da cadeia do leite na economia de Santa Catarina, mas também atendendo os 

interesses do cidadão. Defende que o cidadão pague o menor preço possível pelo leite, lembrando que este deve ser o 

esforço do Parlamento e do Governo, porque é um alimento fundamental para as famílias. 

Convida os deputados para prestigiarem a primeira reunião de coalizão do terceiro setor, às 18h. Fala que é uma 

reunião sem objetivos eleitorais ou políticos, mas de construir afinidade com todos que advogam pelo terceiro setor. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0125/2022, de autoria do Deputado Kennedy Nunes, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública informações acerca dos credenciamentos e sistema de vistoria veicular do DETRAN em Santa Catarina. 
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Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0126/2022, de autoria do Deputado Laércio Schuster, solicitando ao Secretário de 

Estado da Educação informações acerca da reforma da Escola de Educação Básica Governador Pedro Ivo Figueiredo de 

Campos, município de Palhoça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0127/2022, de autoria do Deputado Celso Zuchi, solicitando ao Secretário de Estado da 

Infraestrutura informações acerca da existência de projeto de duplicação da Rodovia SC-108, no trecho entre Gaspar e Brusque. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0128/2022, de autoria do Deputado Jair Miotto, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação informações acerca das constantes invasões que a Escola Estadual de Ensino Fundamental Martinho 

Ghizzo vem sofrendo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0129/2022, de autoria do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário de Estado da 

Saúde informações acerca dos recentes problemas no Hospital Joana de Gusmão. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0130/2022, de autoria da Deputada Marlene Fengler, solicitando ao Secretário de 

Estado da saúde informações acerca da previsão de retorno a normalidade dos atendimentos prestados aos pacientes 

no Hospital Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0131/2022, de autoria do Deputado Sargento Lima, solicitando ao Secretário do 

Colegiado Superior de Segurança Pública e Perícia Oficial de Santa Catarina informações acerca da previsão de envio a 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina, do Projeto de Lei Complementar do Plano de Carreira dos Praças Militares do 

Estado de Santa Catarina. 
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Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0269/2022, de autoria do Deputado Ismael dos Santos, cumprimentando o Sargento César José Querino e 

o Cabo Diógenes Querino pelo ato de bravura praticado no salvamento de um bebê no município de Treze de Maio. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0270/2022, de autoria do Deputado Fernando Krelling, cumprimentando a empresa Erzinger Indústria 

Mecânica Ltda pela passagem do respectivo aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0271/2022, de autoria do Deputado Coronel Mocellin, manifestando aos familiares do Senhor Sergio 

Luiz Soares, pesar pelo seu falecimento durante o salvamento de duas crianças. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0272/2022, de autoria do Deputado João Amin, cumprimentando o Tenente Coronel Dhiogo Cidral de 

Lima pela atuação no evento da Procissão do Nosso Senhor dos Passos em Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0273/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado, apelando ao Senador Jorginho Mello e a 

Deputada Federal Carmen Zanotto para que não meçam esforços na elaboração de projeto de lei que permita a dedução da 

base de cálculo do Imposto sobre a Renda das Pessoas Físicas, de despesas com aquisição de produtos destinados as 

pessoas com intolerância ao glúten. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0274/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado, cumprimentando o Doutor Juiz de Direito 

Geraldo Corrêa Bastos pelos 15 anos de serviços prestados como magistrado na 1° Vara Criminal da Comarca de Lages. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 
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Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0275/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Bom Jardim da Serra 

pela passagem do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0276/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Campo Alegre pela 

passagem do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0277/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Catanduvas pela 

passagem do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0278/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Dionísio Cerqueira pela 

passagem do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0279/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Gaspar pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0280/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Ibirama pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0281/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Joinville pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0282/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Palmitos pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0283/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Rodeio pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0284/2022, de autoria da Deputada Paulinha, cumprimentando o município de Videira pela passagem 

do respectivo aniversário de emancipação político-administrativa. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0458/2022, de autoria do Deputado Altair Silva, solicitando ao Diretor-Presidente da Celesc 

informações acerca da possibilidade de melhoria da rede elétrica trifásica no interior do município de Ipumirim. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0459/2022, de autoria do Deputado Altair Silva, solicitando ao Diretor-Presidente da Celesc 

informações acerca da possibilidade de melhoria da rede elétrica trifásica na Linha Anta Gorda no município de Pinhalzinho 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 0453/2022 e 0454/2022, de autoria do 

Deputado Ismael dos Santos; 0455/2022, de autoria do Deputado Laércio Schuster; 0456/2022, de autoria do Deputado Jair 

Miotto; 0457/2022, de autoria do Deputado João Amin; 0460/2022, 0461/2022, 0462/2022, 0463/2022 e 0464/2022, de 

autoria do Deputado Maurício Eskudlark; e 0465/2022, de autoria do Deputado Altair Silva. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 0212/2022 e 0213/2022, de autoria do Deputado Coronel Mocellin; 0214/2022, de 

autoria do Deputado Fernando Krelling; 0215/2022, de autoria do Deputado Jessé Lopes; e 0216/2022, de autoria do 

Deputado Ivan Naatz. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
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Explicação Pessoal 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Comenta sobre a junta de multas de trânsito, que antes passava 

apenas pela Polícia Militar, Civil e representação dos condutores, agora deve passar pelo crivo da Casa Civil, que recebe 

R$12 mil por mês por essas avaliações, questionando qual o motivo para isso. 

Relata que o Ministro do STF, Alexandre de Moraes, determinou colocação de tornozeleira eletrônica no 

Deputado Federal Daniel da Silveira, além do bloqueio de todas suas contas, mas agora o Ministro “decidiu colocar a 

prática de máfia”, coagindo a família de Daniel, o que o deputado considera impensável, questionando onde estão os 

deputados Federais e Senadores, pois hoje acontece com Daniel, e logo pode ocorrer com qualquer Deputado. Crítica as 

suas recentes atitudes que mancham a imagem da Magistratura, a Suprema Corte brasileira. [Taquigrafia: Northon] 

DEPUTADO ADRIANO PEREIRA (Orador) – Destaca propostas em diversas áreas que pretende atuar na cidade 

de Blumenau e no Vale do Itajaí. Inicia, mencionando a situação da Rodovia SC-108, que foi paralisada por anos, e foram 

recentemente retomadas as obras, mas não no ritmo que se espera. Informa que existem pendências com relação a ajustes 

de projetos, desapropriações, licenças ambientais, e reivindica uma solução ao Governador Carlos Moisés. 

Refere-se à Rodovia Estadual Pedro Zimermann, na região norte de Blumenau, com uma situação caótica, asfalto 

detonado, mal sinalizada, diversos acidentes, em que o Governo sinalizou investimentos. Solicita, então, ao líder do 

Governo, nesta Casa, para que traga informações concretas sobre esses investimentos. 

Quanto à Segurança Pública, diz que irá fazer cobranças sobre a falta de efetivo, pois cita uma região em 

Blumenau, com 70 mil habitantes, e não tem uma base do Corpo de Bombeiros. Sobre a valorização desses profissionais, 

diz que é de extrema importância buscar melhores salários. 

Na área da Saúde, pretende conversar com o Governo sobre a possibilidade de encontrar a solução com 

relação ao terreno, onde hoje está localizado o AG do Badenfurt, que é do Estado, e se faz necessário que seja 

transferido para o Município de Blumenau, para que seja ampliado o ambulatório geral, que é um dos mais precários e 

atende uma região bem populosa. 

Ressalta a questão da Educação, com escolas que carecem de atenção por parte do Governo como, por 

exemplo, dentre outras, a Escola Adolpho Konder, a Durval Muller e cita a Escola Christoph Augenstein, que precisa de 

uma quadra coberta para melhor ocupação. [Taquígrafa: Eliana] 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Não havendo mais oradores inscritos, encerra a presente 

sessão, convocando outra, ordinária, para a presente data, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 

C O M U N I C A Ç Õ E S  P A R L A M E N T A R E S  
 

 

COMUNICAÇÃO  
 

COMUNICAÇÃO 

Senhor Presidente da Alesc; 

Comunico que atualmente estou filiado ao novo Partido União Brasil 44. 

Aproveito para encaminhar expediente do Presidente Estadual do Partido sobre as diretrizes de identificação 

oficial junto ao parlamento para que Vossa Excelência tome as providências de praxe. 

Respeitosamente. 

Ricardo Alba 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 31/04/22 

Processo SEI 22.0.000010887-5 
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P R O P O S I Ç Õ E S  D E  O R I G E M  D O  L E G I S L A T I V O  
 

 

PROJETOS DE LEI 
 
PROJETO DE LEI N° 0076.0/2022 

Altera o Anexo Único, item 141, referente ao Município de Joinville, da Lei n° 18.278, 

de 2021, que “Consolida as Leis que dispõem sobre o reconhecimento de utilidade 

pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina”, para alterar a denominação 

da Fundação de Amparo à Pesquisa em Enfermidades Renais e Metabólicas, para 

Fundação Pró-Rim. 

Art. 1° O Anexo Único, item 141, referente ao Município de Joinville, da Lei 18.278, de 20 de dezembro de 

2021, passa a vigorar com a alteração constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Fernando Krelling 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 12/04/22 

ANEXO ÚNICO 

 (Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

 “ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.... .... .... 

JOINVILLE LEIS 

.... .... .... 

141 Fundação Pró-Rim 8.772, de 1992 

.... .... .... 

  “(NR)

JUSTIFICATIVA 

O Projeto de lei que ora submeto à elevada apreciação de Vossas Excelências, tem o condão de alterar o 

item 141, referente ao município de Joinville, do anexo único da lei 18.278, de 2021, que consolida as Leis que dispõem 

sobre o reconhecimento de utilidade pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina, para alterar a denominação 

da Fundação de Amparo à Pesquisa em Enfermidades Renais e Metabólicas, para Fundação Pró-Rim. 

A presente medida legislativa se faz necessária em face da alteração da razão social realizada pela 

entidade em tela. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da presente matéria. 

Sala das Sessões, 

Fernando Krelling 

Deputado Estadual 
–––– * * * –––– 

PROJETO DE LEI N° 0077.0/2022 

Altera o Anexo III da Lei n° 17.335, de 2017, que “Consolida as Leis que dispõem 

sobre a instituição de datas e festividades alusivas no âmbito do Estado de Santa 

Catarina”, para instituir o mês de maio como aquele dedicado às ações de promoção 

da saúde dos animais de produção em Santa Catarina, com ênfase na conscientização 

sobre as Doenças de Notificação Compulsória (DNC). 

Art. 1° Fica instituído o mês de maio como aquele dedicado às ações de promoção da saúde dos animais de 

produção em Santa Catarina, com ênfase na conscientização sobre as Doenças de Notificação Compulsória (DNC). 
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Art. 2° No mês de maio de cada ano serão promovidos eventos, palestras e atividades educativas com as 

seguintes finalidades: 

I – comemorar a aquisição, pelo Estado, da certificação de zona livre de febre aftosa sem vacinação, assim 

declarada em 25 de maio de 2007 pela Organização Mundial de Saúde Animal (OIE); 

II – sensibilizar a sociedade catarinense sobre a responsabilidade compartilhada na manutenção do status 

sanitário em saúde animal conquistado pelo Estado, em especial quanto ao reconhecimento internacional como zona livre 

de febre aftosa sem vacinação e zona livre de peste suína clássica; 

III – reafirmar para a sociedade catarinense a importância do agronegócio para a economia do Estado; 

IV – promover campanhas de atualização cadastral das espécies animais, tanto de criações comerciais 

como de produções de subsistência; 

V – promover o reconhecimento do papel dos profissionais da Companhia Integrada de Desenvolvimento 

Agrícola de Santa Catarina (Cidasc) na garantia de um ambiente saudável para a produção animal no Estado; e 

VI – enaltecer a importância da atuação dos médicos veterinários da Cidasc para a produção de alimentos 

seguros de forma sustentável. 

Art. 3° O Anexo III da Lei n° 17.335, de 30 de novembro de 2017, passa a vigorar com a redação dada pelo 

Anexo Único desta Lei. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Altair Silva 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 12/04/22 

ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO III DA LEI N° 17.335, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017) 

“ANEXO III 

MESES ALUSIVOS 

MAIO LEI ORIGINAL N° 

................................................................................................................ ...................... 

Mês dedicado às ações de promoção da saúde dos animais de produção em Santa Catarina, com 
ênfase na conscientização sobre as Doenças de Notificação Compulsória (DNC).  

............................................................................................................. ........................ 

 ” (NR) 

JUSTIFICAÇÃO 

Santa Catarina é destaque internacional na produção de alimentos e o agronegócio é responsável por 

aproximadamente 70% das exportações catarinenses e por mais de 30% do Produto Interno Bruto (PIB) estadual. 

Em 1993 ocorreu o último foco de febre aftosa em Santa Catarina, tendo em 2000 sido suspensa a 

vacinação contra a doença. Assim, para a manutenção do Estado como parte integrante da zona livre de febre aftosa que 

não pratica a vacinação, estabeleceram-se medidas sanitárias especiais. 

Em 25 de maio de 2007 Santa Catarina foi oficialmente reconhecida pela Organização Mundial de Saúde Animal 

(OIE) como zona livre de febre aftosa sem vacinação e, em 28 de maio de 2015, como zona livre de peste suína clássica. 

Dessa forma, em maio de 2022 o Estado completará 15 anos da certificação internacional de zona livre de febre 

aftosa - um marco e também o reconhecimento da excelência da produção catarinense e dos esforços dos produtores rurais, da 

iniciativa privada e do Governo do Estado, que fazem de Santa Catarina uma referência em saúde animal e defesa agropecuária. 

Portanto, é de suma importância a conscientização da sociedade catarinense acerca dessa condição 

diferenciada e da necessidade de manutenção do status sanitário, que é responsabilidade de todos. 
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Nesse sentido, em suma, a respectiva minuta de Projeto de Lei, tem como proposição instituir MAIO como o 

mês dedicado às ações de promoção da saúde dos animais de produção em Santa Catarina, para informar e ressaltar à 

sociedade as medidas preventivas da nossa defesa agropecuária, com vistas a preservar a saúde do rebanho, a economia 

e o status sanitário catarinense. 

Ante o exposto, haja vista a evidente relevância da proposta, conto com os demais Pares para a sua aprovação. 

Altair Silva 

Deputado Estadual 

 
 

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 0007.3/2022 

Altera a Lei Complementar n° 417, de 2008, que “Fixa o efetivo máximo da Polícia 

Militar do Estado de Santa Catarina e adota outras providências”, para o fim de 

organizar o efetivo de acordo com a densidade demográfica dos municípios. 

Art. 1° O art. 2° da Lei Complementar n° 417, de 30 de julho de 2008, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 2° O efetivo máximo previsto fica distribuído em Quadros Policiais-Militares, com postos e graduações 

na forma especificada a seguir, e organizado de acordo com a densidade demográfica dos municípios: 

................................................................................................................... 

Parágrafo único. A organização com base na densidade demográfica de que trata o caput pode ser 

inobservada, temporariamente, em situação de emergência ou de calamidade pública, assim como durante o período em 

que transcorrer a Operação Veraneio.” (NR) 

Art. 2° Fica fixado em 180 (cento e oitenta) dias o prazo para adequação do efetivo da Polícia Militar do 

Estado de Santa Catarina, observado o disposto no art. 2° da Lei Complementar n° 417, de 2008. 

Art. 3° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Celso Zuchi 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 12/04/22 

JUSTIFICATIVA 

A presente proposta, conforme ementa, altera a n° 417, de 2008, que “Fixa o efetivo máximo da Polícia 

Militar do Estado de Santa Catarina e adota outras providências”, para o fim de organizar o efetivo de acordo com a 

densidade demográfica dos municípios. 

Assim, a proposição, uma vez aprovada por esta Casa, corrigirá as distorções na distribuição do efetivo da 

Polícia Militar dentre os municípios do estado. 

Observa-se, por vezes, uma absurda concentração do efetivo de forma desproporcional à densidade 

demográfica dos municípios, motivo pelo qual a proposta prevê tal relação. Afinal, esta concentração, por não seguir 

critérios razoáveis, especialmente acerca da demanda populacional, dificulta a operacionalização dos serviços, e quem 

perde é o cidadão e a cidadã quando mais precisam. 

Portanto, espera-se contar com a aquiescência e aprovação de todos os pares desta Casa Legislativa, para 

que possamos corrigir proporcionalmente a distribuição do efetivo da Polícia Militar, que possui uma natureza prestacional 

fundamental para a segurança pública. 

Sala das Sessões, 

Celso Zuchi 

Deputado Estadual 

–––– * * * –––– 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 0008.4/2022 

Altera a Lei Complementar n° 582, de 2012, que “Fixa o efetivo máximo do Corpo de 

Bombeiros Militar do Estado e estabelece outras providências”, para o fim de organizar 

o efetivo de acordo com a densidade demográfica dos municípios. 

Art. 1° O art. 2° da Lei Complementar n° 582, de 30 de novembro de 2012, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 2° O efetivo máximo previsto fixado nesta Lei Complementar fica distribuído em Quadros de Bombeiros 

Militares na forma especificada no Anexo I, e organizado de acordo com a densidade demográfica dos municípios. 

................................................................................................................... 

§ 3° A organização do efetivo com base na densidade demográfica, de que trata o caput, levará em conta os 

municípios atendidos pelo Corpo de Bombeiros Voluntários e poderá ser inobservada, temporariamente, em situação de 

emergência ou de calamidade pública, assim como durante o período em que transcorrer a Operação Veraneio.” (NR) 

Art. 2° Fica fixado em 180 (cento e oitenta) dias o prazo para adequação do efetivo do CBMSC, observado o 

disposto no art. 2° da Lei Complementar n° 582, de 2012. 

Art. 3° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Celso Zuchi 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 12/04/22 

JUSTIFICATIVA 

A presente proposta, conforme ementa, altera a Lei Complementar n° 582, de 2012, que “Fixa o efetivo 

máximo do Corpo de Bombeiros Militar do Estado e estabelece outras providências”, para garantir o efetivo de acordo com 

a densidade demográfica dos municípios. 

Assim, a proposição, uma vez aprovada por esta Casa, corrigirá as distorções na distribuição do efetivo do 

Corpo de Bombeiros Militar dentre os municípios do estado. 

Observa-se, por vezes, uma absurda concentração do efetivo de forma desproporcional à densidade 

demográfica dos municípios, motivo pelo qual a proposta prevê tal relação. Afinal, esta concentração, por não seguir 

critérios razoáveis, especialmente acerca da demanda populacional, dificulta a operacionalização dos serviços, e quem 

perde é o cidadão e a cidadã quando mais precisam. 

Portanto, espera-se contar com a aquiescência e aprovação de todos os pares desta Casa Legislativa, para 

que possamos corrigir proporcionalmente a distribuição do efetivo do Corpo de Bombeiros Militar, que possui uma natureza 

prestacional emergencial de suma importância. 

Sala das Sessões, 

Celso Zuchi 

Deputado Estadual 
 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 565, de 12 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR VILMAR DAMINELLI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-36, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

da data de sua posse (GAB DEP JOSÉ MILTON SCHEFFER – SOMBRIO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010662-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 566, de 12 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR RENAN DONATI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-49, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

da data de sua posse (GAB DEP VALDIR COBALCHINI – MARAVILHA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010888-3 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 567, de 12 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, 

RESOLVE: 

PUBLICAR que o servidor RICARDO ALMEIDA, matrícula n° 6322 designado pelo respectivo 

Deputado, é o responsável pelo Gab Dep Sargento Lima para fins de convalidação e controle de frequência dos servidores 

externos e internos. 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010779-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 568, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor JOHN GRASS, matrícula n° 10486, do cargo de Secretário Parlamentar, 

código PL/GAL-68 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DE PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010899-9 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 569, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR JOHN GRASS, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-72, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO PL – BALNEARIO CAMBORIU). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010903-0 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 570, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor RAFAEL DA SILVA PAULO, matrícula n° 7870, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-92 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PODEMOS). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010891-3 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 571, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR RAFAEL DA SILVA PAULO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-75, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 12 de abril de 2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humano 

Processo SEI 22.0.000010979-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 572, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor DARCÍZIO BONA, matrícula n° 9914, de PL/GAB-87 para o PL/GAB-81 do Quadro de 
Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010898-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 573, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 
atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor EUCLIDES MANGONI, matrícula n° 5482, de PL/GAB-76 para o PL/GAB-92 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP ALTAIR SILVA). 
Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010905-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 574, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 
atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor SANDRO AZEVEDO, matrícula n° 7745, de PL/GAM-79 para o PL/GAM-54 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (MD- 4ª SECRETARIA). 
Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010895-6 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 575, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 
atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR a servidora JAQUELINE DA LUZ MELO, matrícula n° 8231, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-73 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 
(LIDERANÇA DO PSC). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010917-0 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 576, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR JAQUELINE DA LUZ MELO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-73, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 12 de abril de 2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010949-9 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 577, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor DENER VIEIRA NASCIMENTO, matrícula n° 11330, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-69 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP FELIPE ESTEVÃO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010962-6 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 578, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR DENER VIEIRA NASCIMENTO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-81, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL– LAGUNA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011001-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 579, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor IVARISTO SANTO PARISOTTO, matrícula n° 3293, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-64 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (LIDERANÇA DO PSC). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010913-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 580, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR IVARISTO SANTO PARISOTTO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-64, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010945-6 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 581, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor RAFAEL FERNANDES SANTAIANA, matrícula n° 8788, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB- 67 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humano 

Processo SEI 22.0.000010923-5 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 582, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR RAFAEL FERNANDES SANTAIANA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-67, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010961-8 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 583, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor ORIVAL LARGURA AVILA, matrícula n° 11279, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-28 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PODEMOS). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010886-7 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 584, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ORIVAL LARGURA AVILA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-28, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER – PALMEIRA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010985-5 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 585, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor JAIME JOEL AVENDANO JARA, matrícula n° 9357, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-68 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010892-1 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 586, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR JAIME JOEL AVENDANO JARA, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAM-68, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (MD- 4ª SECRETARIA – TIMBO). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010986-3 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 587, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 
atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR o servidor OSMAR CUNHA, matrícula n° 11253, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-69 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 
(LIDERANÇA DO PODEMOS). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010890-5 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 588, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR OSMAR CUNHA, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-69, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 
de 12 de abril de 2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER – VIDAL RAMOS). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010984-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 589, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 
atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor EDILSON MLYNARCZJK, matrícula n° 8447, de PL/GAB-81 para o PL/GAB-79 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 
Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010916-2 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 590, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora LUCIMAR BRANDALISE, matrícula n° 10824, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-58 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB 

DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010941-3 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 591, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor DIEGO PEDRINHO BATISTA DE JESUS, matrícula n° 10842, do cargo 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-34 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (LIDERANÇA DO PSC). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010908-1 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 592, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR DIEGO PEDRINHO BATISTA DE JESUS, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-37, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010937-5 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 593, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor RODRIGO DOS SANTOS GONÇALVES, matrícula n° 9557, de PL/GAB-75 para o PL/GAB-

78 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP NILSO JOSE BERLANDA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010991-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 594, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor AQUILINO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula n° 10637, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-28 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010894-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 595, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR AQUILINO JOSE DOS SANTOS, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAM-29, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (MD - 4ª SECRETARIA – POMERODE). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010988-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 596, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora MARIA CRISTINA ALVES, matrícula n° 9468, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-28 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB 

DEP MARLENE FENGLER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010976-6 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 597, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR MARIA CRISTINA ALVES, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-76, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011011-0 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 598, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor PAULO ROBERTO DALMOLIN, matrícula n° 3843, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-65 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (LIDERANÇA PSC). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010919-7 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 599, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR PAULO ROBERTO DALMOLIN, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010975-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 600, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora LAIS NUNES MAXIMO DE SOUZA, matrícula n° 7060, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-53 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (LIDERANÇA DO PSC). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010918-9 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 601, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR LAIS NUNES MAXIMO DE SOUZA, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-53, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 12 de abril de 2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010926-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 602, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor ANDRÉ RICARDO DE SOUZA, matrícula n° 3430, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-72 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010921-9 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 603, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ANDRÉ RICARDO DE SOUZA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-72, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010951-0 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 604, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor GABRIEL POSTOL, matrícula n° 10354, de PL/GAB-77 para o PL/GAB-80 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP NILSO JOSE BERLANDA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010982-0 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 605, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora FLAVIA GODOY SILVA , matrícula n° 9665, de PL/GAB-36 para o PL/GAB-40 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (GAB DEP JAIR MIOTTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011022-5 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 606, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora LUCIANA SILVEIRA HULSE, matrícula n° 11266, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-55 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de abril de 

2022 (GAB DEP LAERCIO SCHUSTER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011012-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 607, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR SILVANA SILVEIRA HULSE, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-55, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011012-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 608, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor RICARDO DE MARCO, matrícula n° 6892, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-81 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011043-8 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 609, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora DEYSE SELL BERTO, matrícula n° 11337, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-53 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011042-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 610, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora RAPHAELA HELENA MILLEO DIAS, matrícula n° 8332, de PL/GAM-78 para o PL/GAM-

89 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 (MD - GABINETE DA PRESIDENCIA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011031-4 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 611, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR DEYSE SELL BERTO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-53, Atividade Administrativa Interna, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 13 de abril de 2022 (LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011053-5 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 612, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR RICARDO DE MARCO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-77, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL – JOAÇABA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011052-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 613, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ORIDES ANTUNES, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-43, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

13 de abril de 2022 (GAB DEP - ALTAIR SILVA – CHAPECÓ). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010875-1 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 614, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor SANDRO CARLOS VIDAL, matrícula n° 10780, de PL/GAB-73 para o PL/GAB-100 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 (GAB DEP - NAZARENO MARTINS). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011045-4 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 615, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, 

RESOLVE: 

PUBLICAR que a servidora NOEMI MARIA DE SOUZA PERON, matrícula n° 11350 designada 

pelo respectivo Deputado, é a responsável pelo Gab Dep -Sergio Motta para fins de convalidação e controle de frequência 

dos servidores externos . 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011055-1 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 616, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, 

RESOLVE: 

PUBLICAR que a servidora NOEMI MARIA DE SOUZA PERON, matrícula n° 11350 designada 

pelo respectivo Deputado, é a responsável pela Liderança do Republicanos para fins de convalidação e controle de 

frequência dos servidores externos. 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011055-1 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 617, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR DANIELLY FIGUEIREDO VARGAS, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-45, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse(GAB DEP ISMAEL DOS SANTOS – LAGUNA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010828-0 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 618, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora ALINE SEEMANN, matrícula n° 10457, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-67 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 619, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora FERNANDA PRISCILA VAILATTI, matrícula n° 10658, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-34 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 

2022 (LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 620, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora KARINE DA SILVA FRECCIA, matrícula n° 11277, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-68 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 

2022 (LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 621, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora RENATA PRATIS, matrícula n° 10012, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-54 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 622, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor SOLYVAN DENONI, matrícula n° 9536, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-73 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 

(LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 623, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor ZENAR OPRACH MAUSOLFF JUNIOR, matrícula n° 10597, do cargo 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-53 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 

2022(LIDERANÇA DO PSB). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 624, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ALINE SEEMANN, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-67, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – PALHOÇA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 

–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 625, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR FERNANDA PRISCILA VAILATTI, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-34, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – PENHA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 626, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR KARINE DA SILVA FRECCIA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-68, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia 
Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – PALHOÇA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 627, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR RENATA PRATIS, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-54, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 
de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – PALHOÇA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 628, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR SOLYVAN DENONI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-73, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 
de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – PALHOÇA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 629, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR ZENAR OPRACH MAUSOLFF JUNIOR, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-53, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 
Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022(LIDERANÇA DO PODEMOS – GAROPABA). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000010788-7 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 630, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR o servidor ADENICIO JOAO MARQUES, matrícula n° 10902, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-68 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 
2022 (LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 631, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR a servidora LARISSA EMANUELE SCHRODER, matrícula n° 11304, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-68 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 
2022 (LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 632, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR a servidora MARIAH DE ANDRADE ALVES, matrícula n° 10843, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-72 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 
2022(LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 633, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR o servidor PAULO SERGIO ALVES MADEIRA, matrícula n° 5904, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-92 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 
2022 (LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 634, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR a servidora REGIANE DA SILVA KOENIG, matrícula n° 10447, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-70 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 
2022 (LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 635, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
EXONERAR a servidora REJANE VARELA, matrícula n° 7867, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAL-91 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 
(LIDERANÇA DO PSL). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011189-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 636, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR DANIELE MAFFEZZOLLI DE SOUZA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-56, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 
Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP JESSE LOPES - ITAJAÍ). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011235-0 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 637, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor GLAUCUS FOLSTER, matrícula n° 9659, de PL/GAB-86 para o PL/GAB-91 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011209-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 638, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor HANS NERY BUCHMEIER DE OLIVEIRA, matrícula n° 10477, de PL/GAB-45 para o 

PL/GAB-58 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022 (GAB DEP SARGENTO LIMA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011193-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 639, de 13 de abril de 2022 

Altera o art. 2° e revoga os art. 4° e 5° da Portaria n° 335, de 02 de março de 2022, que 

“Regulamenta o uso de veículo elétrico objeto do Projeto Converte (IFSC)” . 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 2° da Portaria n° 335, de 02 de março de 2022, passa a vigorar com a seguinte redação: 

........................................................................................ 

“Art. 2° Os gabinetes interessados em aderir ao Projeto Converte poderão indicar os servidores 

habilitados ao uso do veículo os quais deverão instalar o aplicativo em seus aparelhos smartphones.(NR) 

........................................................................................ 

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3° Ficam revogados os arts. 4° e 5° da Portaria n° 335, de 02 de março de 2022. 

Andre Luiz Bernardi 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000010978-2 
–––– * * * –––– 
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PORTARIA N° 640, de 13 de abril de 2022 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 
conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 
22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
PRORROGAR LICENÇA para tratamento de saúde da servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

7181 MEIBEL PARMEGGIANI 60 12/04/2022 1928/2022 

Andre Luiz Bernardi 
Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000010906-5 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 641, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 
22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

461 ZELIA TEREZINHA DE SOUZA 60 11/04/2022 4789/2022 

Andre Luiz Bernardi 
Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000010893-0 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 642, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 
22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

10848 SAMUEL GONÇALVES DA SILVA 15 06/04/2022 4786/2022 

Andre Luiz Bernardi 
Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000010897-2 
–––– * * * –––– 

PORTARIA N° 643, de 13 de abril de 2022 
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 
pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 
de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
NOMEAR LARISSA EMANUELE SCHRODER, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-69, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da 
Assembleia Legislativa, a contar de 13 de abril de 2022(GAB DEP FELIPE ESTEVÃO – CORREIA PINTO). 

Jean Carlos Baldissarelli 
Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000011203-1 
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TERMO DE DOAÇÃO 
 

TERMO DE DOAÇÃO 

Pelo presente instrumento, a Assembleia Legislativa de Santa Catarina, sediada na Rua Mauro Ramos, 

n° 300, e inscrito no CPF/CNPJ 83.599.191/0001-87, que pode ser contatado pelo telefone 048 3221-2974 e pelo e-mail 

dst@alesc.sc.gov.br, designado DOADOR, neste ato representado pelo Dr. André Luiz Bernardi – Diretor Geral da 

ALESC; assina como responsável pela Assembleia Legislativa de SC, e de outro lado a Secretaria Municipal do Meio 

Ambiente – SMMA, sediada à Rua 14 de Julho, bairro Estreito – Florianópolis, inscrita no CNPJ 82.892.282/0029-44, 

doravante denominada DONATÁRIO, o Secretário Fábio Gomes Braga, celebram o presente TERMO DE DOAÇÃO E 

COOPERAÇÃO, sob a forma e condições constantes nas seguintes cláusulas: 

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO 

O presente instrumento tem por objeto a doação dos bens (mobiliário urbano) relacionados no ANEXO I do 

Decreto 20.309/2019, que institui o Programa de Doação de Mobiliário Urbano para Implantação de Pontos de Entrega Voluntária 

– PEV, para coleta seletiva exclusiva de vidro, tendo por finalidade a utilização pelo DONATÁRIO conforme suas normas. 

CLÁUSULA SEGUNDA – DA FINALIDADE 

Os equipamentos objeto da presente DOAÇÃO destinam-se ao Programa de Coleta Seletiva Exclusiva de 

Vidro no Município de Florianópolis baseada em Pontos de Entrega Voluntária – PEV. 

CLÁUSULA TERCEIRA – DAS RESPONSABILIDADES DO DOADOR 

O DOADOR fica responsável pelas seguintes atividades: 

1. Doação dos equipamentos constantes do ANEXO I deste Decreto conforme homologação, nos prazos e 

locais indicados no referido processo. 

2. Instalação e manutenção da placa identificando sua doação ao Projeto de coleta seletiva exclusiva de 

vidro através de rede de Pontos de Entrega Voluntária – PEVs. 

O DOADOR não ficará responsável: 

1. pela substituição e manutenção ou reparo dos equipamentos, que passarão à propriedade exclusiva do 

DONATÁRIO com a assinatura do respectivo TERMO. 

2. Pela depreciação, deterioração dos equipamentos, nem responderá por danos que eles eventualmente 

venham a causar a terceiros. 

CLÁUSULA QUARTA – DAS RESPONSABILIDADES DO DONATÁRIO 

O DONATÁRIO fica responsável pelas seguintes atividades: 

1. Limpeza e manutenção dos pontos, bem como pela logística de operação de coleta e destino dos 

resíduos coletados nestes locais. 

2. Execução das bases em concreto, utilizando os materiais fornecidos pelo DOADOR, para posterior 

instalação dos contêineres para acondicionamento de vidros. 

3. Manutenção dos equipamentos, bem como por qualquer dano que possa ocorrer a terceiros durante a 

operação deles. 

4. Divulgação dos parceiros (doadores de equipamentos) do projeto através das redes sociais, site oficial da 

COMCAP e nas palestras de apresentação do projeto. 

CLÁUSLA QUINTA – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

E, por estarem justas e acordadas, assinam as partes o presente TERMO DE DOAÇÃO. 

Florianópolis, 28 de março de 2022. 

André Luiz Bernardi – Diretor-Geral 

Marcelo Lubi – Analista Legislativo II 

Fábio Braga – Usuário Externo 

Processo SEI 22.0.000002962-2 



13/04/2022 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.069 37 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

 

  

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 283/2022 

REFERENTE: 1° Termo Aditivo celebrado em 12/04/2022, referente ao Contrato CL n° 352/2021, celebrado em 20/05/2021, 

cujo objeto é prestação de serviços de publicação de notícias institucionais, decorrente do Credenciamento n° 004/2020. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Jornal Razão Ltda - (Jornal Razão do Vale do Rio Tijucas a Costa Esmeralda). 

CNPJ: 00.719.311/0001-05. 

OBJETO: O termo aditivo tem por finalidade alterar a razão social da credenciada, conforme pedido efetuado pelo Gestor 

do Contrato (0308222), bem como consoante foi aprovado pela Diretoria-Geral (0310767), conforme destacado abaixo: 

Onde se lê: 

1.2. CREDENCIADA: Araci da Silva Barantin - ME - Jornal Razão, com sede Avenida Hercílio Luz, n° 381, Centro, 

Tijucas, SC, CEP 88200-000, inscrita no CNPJ/MF sob n° 00.719.311/0001-05, fone: (48) 3263-6666, correio eletrônico 

(e-mail): araci@jornalrazao.com, neste ato, representada pela ADJORI, através de seu representante legal senhor 

Presidente José Roberto Deschamps, portador do CPF n.° 632.407.779-91 e e-mail: secretaria@adjorisc.com.br e 

presidencia@adjorisc.com.br, inscrita no CNPJ sob o n° 79.694.220/0001-12. 

Leia-se: 

1.2. CREDENCIADA: Jornal Razão Ltda (Jornal Razão do Vale do Rio Tijucas a Costa Esmeralda), com sede Avenida 

Hercílio Luz, n° 381, Centro, Tijucas, SC, CEP 88200-000, inscrita no CNPJ/MF sob n° 00.719.311/0001-05, fone: (48) 

3263-6666, correio eletrônico (e-mail): araci@jornalrazao.com, neste ato, representada pela ADJORI, através de seu 

representante legal senhor Presidente José Roberto Deschamps, portador do CPF n.° 632.407.779-91 e e-mail: 

secretaria@adjorisc.com.br e presidencia@adjorisc.com.br, inscrita no CNPJ sob o n° 79.694.220/0001-12. 

VIGÊNCIA: Com efeitos a contar de 22/03/2022. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 58, I, art. 65, II, "b" e art. 78, XI, todos da Lei n° 8.666/93; Item "3.5" e "8.1" do Contrato 

Original; Atos da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do despacho exarado pela 

Diretoria-Geral (0310767), nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 22.0.000007939-5. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

André Luiz Bernardi - Diretor-Geral 

Lúcia Helena Evangelista Vieira – Diretora de Comunicação Social 

José Roberto Deschamps - Representante Legal 

Processo SEI 22.0.000007939-5 

–––– * * * –––– 

EXTRATO N° 284/2022 

REFERENTE: 3° Termo Aditivo celebrado em 12/04/2022, referente ao Contrato CL n° 009/2020, celebrado em 29/06/2020, 

cujo objeto é a contratação de Empresa especializada em climatização com fornecimento de materiais/insumos e de 

pessoal qualificado para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos de ar 

condicionados na Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Soberana Climatização e Refrigeração, Comércio Serviços Ltda. 

CNPJ: 34.166.396/0001-63. 
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OBJETO: O termo aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência contratual por mais 12 (doze) meses, a contar de 

30/06/2022 até 29/06/2023. 

VIGÊNCIA: 30/06/2022 até 29/06/2023. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, da Lei n° 8.666/93; Item 4.2 do Contrato Original; Atos da Mesa n° 149/2020 e 

n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do despacho exarado pelo Diretor-Geral (0315245), nos autos do 

processo que tramita no SEI sob o n° 22.0.000006944-6. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

André Luiz Bernardi - Diretor-Geral 

Ari Geraldo Neumann – Diretor Administrativo 

Luana da Cunha Rodrigues - Representante da Empresa 

Processo SEI 22.0.000006944-6 

–––– * * * –––– 

EXTRATO N° 285/2022 

REFERENTE: 1° Termo Aditivo celebrado em 12/04/2022, referente ao Contrato CL n° 289/2021, celebrado em 20/05/2021, 

cujo objeto é prestação de serviços de publicação de notícias institucionais, decorrente do Credenciamento n° 004/2020. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Agência de Publicidade Diferença Eireli - (Tribuna da Gente). 

CNPJ: 10.576.702/0001-71. 

OBJETO: O termo aditivo tem por finalidade alterar a razão social da credenciada, conforme pedido efetuado pelo Gestor 

do Contrato (0289173), bem como consoante foi aprovado pela Diretoria-Geral (0295654), conforme destacado abaixo: 

Onde se lê: 

"1.2. CONTRATADA: Agência de Publicidade Diferença Ltda ME (Tribuna da Gente), com sede Avenida Santa Catarina, 

n° 559, Centro, Coronel Freitas, SC, CEP 89840-000, inscrita no CNPJ/MF sob n° 10.576.702/0001-71, telefone (49) 

99113-8683, correio eletrônico (e-mail): tribunadagente@yahoo.com.br, neste ato, representada pela ADJORI, através 

de seu representante legal senhor Presidente José Roberto Deschamps, portador do CPF n.° 632.407.779-91 e e-mail: 

secretaria@adjorisc.com.br e presidencia@adjorisc.com.br, inscrita no CNPJ sob o n° 79.694.220/0001-12. 

Leia-se: 

1.2. CONTRATADA: Agência de Publicidade Diferença Eireli (Tribuna da Gente), com sede Avenida Santa Catarina, 

n° 559, Centro, Coronel Freitas, SC, CEP 89840-000, inscrita no CNPJ/MF sob n° 10.576.702/0001-71, telefone (49) 

99113-8683, correio eletrônico (e-mail): tribunadagente@yahoo.com.br, neste ato, representada pela ADJORI, através 

de seu representante legal senhor Presidente José Roberto Deschamps, portador do CPF n.° 632.407.779-91 e e-mail: 

secretaria@adjorisc.com.br e presidencia@adjorisc.com.br, inscrita no CNPJ sob o n° 79.694.220/0001-12. 

VIGÊNCIA: Com efeitos a contar de 10/03/2021. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 58, I, art. 65, II, "b", e art. 78, XI, todos da Lei n° 8.666/93; Item "3.5" e "8.1" do Contrato; Atos 

da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; e Autorização Administrativa através do despacho exarado pelo Diretor-Geral 

(0295654), nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 22.0.000006343-0. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

André Luiz Bernardi - Diretor-Geral 

Lucia Helena Evangelista Vieira – Diretor de Comunicação Social 

José Roberto Deschamps - Representante Legal 

Processo SEI 22.0.000006343-0 

–––– * * * –––– 


